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Verwendung von Zehnerpotenzen Name:

Brechen Siejedes Problem mit Zehner- und/oder Halber potenzen auf, um es zu |6sen.

1) 28+90=
14+9=
Te9Q=

3) 70e 900 =
7.90=
7 e O =

5 800e30=
80« 3=
80 =

7) 28e30=
14 3=
70 =

9 70. 600 =
7+60=
Te0=

11) 40 28 =

Qe =

13) 80s 70 =

Se7=

2) 50e 60 =
6e50=
De6=

4) 50e 140 =
5el14=
50 =

6) 12030=
12 3=
60 =

8) 40032 =
4016 =
40 =

10) 120.80=
12+8=
Oe 8=

12) 70.70=
70+ 7=
Tel=

14)  60e 60 =

Oe b=

Antworten

10.

11

12.

13.

14.
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ﬂh Verwendung von Zehnerpotenzen Name:

L dsungsschltissel

Brechen Siejedes Problem mit Zehner- und/oder Halber potenzen auf, um es zu |6sen.

1) 28.90= 2520 2) 50e60= 3.000
14.9= 126 6¢50= 300
7¢9= 63 5¢6= 30
3 70.900= 63.000 4) 500140= 7.000
790= 630 5¢14= 70
7¢9= 63 S5e7= 35
5 800¢30= 24.000 6) 120+30= 3.600
80e3= 240 12¢3= 36
8e3= 24 6e3= 18
7) 28¢30= 840 8 40032= 1.280
14¢3= 42 4¢16= 64
7¢3= 21 4e8= 32
9 70.600= 42.000 10) 120.80= 9.600
7.60= 420 128= 96
Teb= 42 6¢8= 48
11) 40028= 1.120 12) 70.70= 4.900
4¢14= 56 707= 490
4 . 7 = 28 7 ° 7 = 49
13) 80+ 70= 5.600 14) 60.60= 3.600
7+80= 560 660= 360
8e7= 56 6e6= 36

Antworten

1 2.520
2, 3.000
3. 63.000
4 7.000
5.  24.000
6. 3.600
7 840

8. 1.280
o. 42.000
0. 9.600
1. 1.120
12 4.900
13 5.600
14, 3.600
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